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= Grafico 29.1. Aspecto general del cruce de calles a controlar.
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w Grafico 29.3. Esquema eléctrico de las salidas digitales del automata programable.
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= Grafico 29.4. Esquema eléctrico de la alimentacion
del automata programable y entradas digitales.
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Soluciones a los ejercicios
Actividad 29

29.1. ;Podrias continuar la programacion propuesta en LD, para que el funciona-
miento final se adapte al enunciado inicial?

Respuesta.

Linea 16.

ROJA2 activa al mufieco M_VERDEZ2. La actuacién del temporizador (T7), permitira imprimir
enlos ultimos instantes de activacion de M_VERDEZ2, un ciclo intermitente.

T7
| TON

15 seg.

Lineal7.

Note que ROJA2 activa a M_VERDEZ2. El temporizador (T7), permitira que M_VERDE2
parpadee.

T7
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Linea18.

La activacién de M_ROJO2 en SET, se produce por VERDE2. Por otro lado ROJA2 y el

pulsador de paro, anulanaM_ROJO2.
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